Falugondnoki beszámoló 2012
Nehéz és kihívásokkal teli időszak van idén is mögöttem. Kapok jó szót és szidást is az emberektől, szerencsére többen vannak, akik észreveszik, hogy nem is olyan egyszerű ez a munka. Nem tudok mindenkinek megfelelni, de igyekszem mindenkinek segíteni. Rangsorolni kell, hogy mi a fontosabb, ilyenkor a lakosok egy kicsit bosszúsak, hogy várniuk kell pl. a fűnyírásra, de be kell látniuk, hogy első az, hogy a településünk rendben legyen.
 A falugondnoki munka szükség illetve igény szerinti. Nincs két olyan település, ahol ugyanazt a munkát végezné a két gondnok. 
Munkám része a közmunkások felügyelete, munkájukhoz való anyagok biztosítása. Idén 16 ember irányítása volt a mindennapi feladatom egyike. Láttam őket nagyon lelkesnek, elcsigázottnak és nagyon fáradtnak is. Közel 22 ezer csemetét ültettek el, és a 11 nő és az 5 férfi 105 köbméter betont és 279 db átereszt dolgozott be a Szabadság utcán lévő kapubejárókba. Megdöbbenéssel tapasztaltam, hogy az emberek lenézik a közhasznú munkásokat és szinte ember számba sem veszik őket. Nem nevükön nevezik őket, hanem ezeknek, és mikor szóvá tettem, hogy van nevük is nem igen tetszett. Sajnos ilyen a mai helyzet, hogy csak az önkormányzat tudja a dolgozni akarókat foglalkoztatni.

 Keddenként rossz idő esetén a gondozónőket viszem Encsre. Csütörtökön piacra szállítom a lakosokat. Rendszeresen hordom lakosainkat laborba, szakrendelésre, vásárolok nekik, iratom fel és váltom ki gyógyszereiket. Volt olyan eset, hogy szombat este vittem egy beteget trombózis gyanúval Miskolcra. 
Polgármester úr rám bízta nemzeti ünnepeinkről való megemlékezésre a műsorok készítését. Márc. 15.-én és okt. 23.-án általában a középiskolásokkal csináljuk a műsort, míg a karácsonyi ünnepségen a falu apraja- nagyja részt vesz. Idén márciusban emléktáblát avattunk Molnár István emlékére, aki a híd építésénél vesztette életét. Októberben „Séta a mellrák ellen” eseményen vendégül láttuk lakosainkat és a hozzánk érkező gyaloglókat. Már negyedik éve szervezem és bonyolítom a falunapot, ami úgy gondolom, hogy idén is jóra sikerült.  Nyáron Balatonöszödre vittem a táborozó gyermekeket, az ovisokat, bábelőadásra, versenyekre, októberben pedig úszni hordtam. A táncosokat rendszeresen hordom fellépésekre és próbákra. A falubusz ez évben -  november végéig - 17.796 km- t ment. 12 éves és több mint 274.000 km van benne. Javasolnám a tisztelt képviselő testületnek, hogy fontolják meg a cserét, mert már a lakosok is észreveszik rajta az idő vas fogát. 

Ez év őszén továbbképzésen vettem részt, ahol is megszereztem a 60 kreditpontot. 
 Igyekszem negyedévenként frissíteni településünk honlapját, de be kell ismernem, hogy nem mindig sikerül időben elkészülnöm vele, ez évi események már mind megtekinthetőek a honlapunkon.
Gyermekétkeztetési Alapítványnál idén is én pályáztam Gibárt nevében és nyertünk. Ennek eredményeként novemberben a gyermekek, kisnyugdíjasok, létminimum közelében élők, akik életvitelszerűen Gibárton tartózkodnak kaptak egy kis Eu-s élelmiszer csomagot. 
Szeretném felhívni mindenki figyelmét, ha szállítást kér, azt egy héttel előre jelezze, mert így tudom csak időben teljesíteni a kéréseket.
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